



安徽省政府投资管理办法开始施行

政府投资应当以非经营性项目为主

记者 祝亮

记者从省有关部门获悉,近日,安徽省政府投资管理办法(以下称“管理办法”)印发。管理办法明确,政府及其有关部门不得违法违规举借债务筹措政府投资资金。县级以上人民政府加强对政府投资资金的预算约束。本管理办法自印发之日起施行,有效期5年。

政府投资应投向以非经营性项目为主

管理办法所称政府投资,是指在安徽省行政区域内使用预算安排的资金进行固定资产投资建设活动,包括新建、扩建、改建、技术改造等。

管理办法明确,政府投资资金应当投向市场不能有效配置资源的社会公益服务、公共基础设施、农业农村、

生态环境保护、重大科技进步、社会管理、国家安全等公共领域的项目,以非经营性项目为主。

发挥政府投资资金引导和带动作用,鼓励社会资金投入前款规定的领域。县级以上人民政府应当建立政府投资范围定期评估调整机制,不断优化投资方向和结构。

管理办法规定,政府投资应当与经济社会发展水平和财政收支状况相适应。加强项目投资论证,按要求组织开展财政承受能力和债务风险评估。政府及其有关部门不得违法违规举借债务筹措政府投资资金。县级以上人民政府加强对政府投资资金的预算约束。

对各类投资主体不得设置歧视性条件

管理办法还规定,政府投资资金按项目安排,以直接投资方式为主;对确需支持的经营性项目,主要采取资

本金注入方式,也可以适当采取投资补助、贷款贴息等方式。

前款所列采用政府和社会资本合作模式(PPP)且由政府直接投资或资本金注入的,按政府投资项目管理。

安排政府投资资金,应当平等对待各类投资主体,不得设置歧视性条件。

建立“项目库”,实行动态管理

管理办法提出,县级以上人民政府通过建立“项目库”等方式,加强对使用政府投资资金项目的储备。同级及以上人民政府批准实施的发展规划、专项规划、区域规划及产业政策等明确的项目,是纳入“项目库”的重要依据。“项目库”实行动态管理,对于建设依据、建设条件发生重大变化或前期工作长时间未取得实质性进展的项目,可以将其移出“项目库”。

私家车突然起火
公交司机秒变“消防员”

事发现场

星报讯(卞静静 记者 祝亮) 11月10日7:25左右,一辆私家车行驶至合肥合作化路高架桥路口时,突然自然,伴随着滚滚浓烟,车前引擎盖处蹿出的火苗越来越大。危急时刻,合肥公交集团第四巴士公司二车队T4路驾驶员苗世坤,拿起车载灭火器上前扑救,迅速扑灭了火情。

事后车队调取车载监控显示,当日7:23左右,苗世坤驾车行驶至合作化路高架桥路口时,发现路旁一辆私家车冒出火光和滚滚浓烟。来不及多想,苗世坤将公交车靠右停驶在安全地带,然后一边和乘客解释,一边拿起车载灭火器朝起火的私家车冲过去。由于现场火势较大,苗世坤和赶来的交警一起参与救火,同时用两瓶干粉灭火器对私家车前引擎盖着火部位喷洒才将火势扑灭。将火势扑灭后,苗世坤确认不会复燃后,才返回公交车。令苗世坤感动的是,当他返回公交车上时,车内传来了数位乘客的表扬声:“师傅你太棒了!”

七旬老人街头迷路
交警自费打车送其回家

星报讯(合交宣 记者 唐朝文/图) 11月4日,合肥市公安局交警支队庐阳大队辅警李洋在执勤时,发现一名老人迷路。老人的家庭地址距离迷路地点较远,同时老人因为长时间迷路情绪较为激动。

在交流过程中,老人自述今年已经73岁,要前往合肥市瑶海区大兴镇。见此情景,李洋便自费打车送老人回家。在得到交警的帮助后,老人多次表示感谢,一时哽咽起来。

在等待出租车期间,老人反复询问交警的联系方式,表示想在当天下午还回车费,却被李洋以老人“和自己奶奶一样”婉拒。最终,老人坐上了回家的车,并在临走时再三对交警表示感谢(右图)。

大客车高速路口“丢下”乘客离去
庐江县一客运公司被约谈整改

星报讯(贾曼倩 记者 唐朝文/图) 大客车在高速公路下道口让车上某乘客下车,随后竟“丢下”乘客“扬长而去”。近日,合肥市公安局交警支队高速六大队民警在视频巡检中发现,一名行人在高速公路巢湖收费站内广场徘徊,随即指令就近警力赶往现场。

经民警询问得知,该名乘客原本乘坐大客车从六安市舒城县前往马鞍山市含山县。大客车行驶到芜合高速(合肥往芜湖方向)114km巢湖出口处时停车,随后驾驶员让其下车,自行想办法前往含山县。出于安全考虑,民警将该名乘客引导至收费站外交给防疫人员,同时对其在高速公路步行的违法行为进行了批评教育(右图)。

与此同时,11月9日,合肥交警高速六大队对大客车所属的庐江县凤桥旅游客运有限公司进行约谈,通报相关情况,下发隐患整改函,并进行了处罚。整改函要求,该客运公司需经常性开展客运车辆驾驶员安全教育培训;杜绝客运车辆行驶过程中在高速公路停车,并杜绝超员、超速等道路交通违法行为。

合肥交警提醒客运企业:不能只着眼自身利益而置乘客安全不顾,必须加强主体责任落实,切勿在高速公路随意停车、违法上下客。交警部门也将持续加大违法车辆查处力度,对违法车辆所属企业进行约谈曝光,从源头消除安全隐患。

32.3℃! 立冬后“热晕”
今晚起迎来大风降温降水

星报讯(张小雅 记者 祝亮) “今天在外面走了几步就热出一身汗!”“下午我脱的就剩短袖了,这还是立冬后嘛?”最近几天,江淮大地气温不断升高,丝毫没有入冬的迹象,甚至还让市民们纷纷喊热。不过这样的天气不长了,今晚开始就要迎来一次大风降温、降水过程。

据气象部门观测显示,11月10日,全省晴天转多云。0-16时最高温度:淮东北部17~19℃,淮北西部、江淮之间北部23~26℃,江南南部30~32℃,其他地区27~30℃,最高石台32.3℃;省城合肥26.6℃。

据省气象专家预计:11-14日我省自北向南有一次降水过程,16-18日淮河以南还有一次降水过程。未来十天全省气温起伏较大。11日夜至14日受较强冷空气影响,全省平均气温自北向南先后下降6~8℃,局部超过10℃,同时12-13日全省平均风力增至4级左右,阵风7级。15-16日早晨淮北部分地区最低气温4℃左右,可能出现霜或霜冻。

具体预报:11日白天,沿淮淮北多云转阴天;淮河以南多云,东部局部地区有小雨;夜里,沿淮淮北阴天有小雨,北部中雨;淮河以南多云。12日,沿淮淮北阴天有小雨,部分地区中雨;淮河以南多云转阴天,大部分地区有小雨。13日,淮北地区阴天转多云,部分地区有小雨;淮河以南阴天,大部分地区有小雨。

气象专家提醒:11日早晨沿江江北地区仍将出现较大范围的大雾天气,请注意交通安全。未来十天我省累计降水量5~15毫米,仍不能有效缓解淮河以南的旱情。

热心人多了,危险就少了